

MTI BELFÖLDI HIREK

1. kiadás 1956. december 21. 1 óra 15 perc

Stáraiális tárgyalás Kiskőrösön

1956. december 21.

A kecskeméti katonai bíróság, mint rögtönítélő bíróság pénteken újabb tárgyalást tartott Kiskőrösön, Cseh Miklós csengődi lakos több különböző típusú fegyver és nagy mennyiségű lőszer rejtégetése miatt került a stáraiális bíróság elé. A katonai bíróság Cseh Miklóst 15 évi börtönre ítélte, a mellékbüntetésként lojvre eltiltotta politikai jogai gyakorlásától. /MTI/

Vége!

MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Rákóczi út 17. Telefon: 100-500, 200-500
A szerkesztésért és kiadásáért a vezetőigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 1. kiadás 1956. december 21. 1 óra 15 perc

Folytatják a heluani Nilus-híd gyártását a Györi Vagongyárban

A Györi Vagon és Gépgyár üzemének dolgozói kéthónapi kiesés után folytatják az Egiptusnak szállítandó heluani Nilus-híd gyártását. A 414 méter hosszúságú közúti és vasúti híd egyik 90 méteres nyílásának vasszerkezetét még az ősz elején leszállították. Két további vasszerkezetet - melyet eredetileg az év végére szándékoztak elkészíteni - jövő év első negyedében tudják legyártani. Az energiahány-
lagn hátráltatja a munkát, a hídüzem hatenként csupán egy nap kap áramot. A nehézséget úgy győzték le, hogy a Technámpex vállalatától kölcsönkérték három, eredetileg exportra szánt nyerslejtűzős 4 mozgó kompresszort és üzembeállítják a gyárban meglévő két hasonló kompresszort is, úgy, hogy percnként összesen 25 köbméter sűrített levegőt tudnak ezzel saját erőből biztosítani a szegélyeléshez és a szereléshez. /MTI/

A sátoraljaújhelvi bányagyárban decemberben 180 millió cigaret-
tát gyártottak

1956. december 21.

A sátoraljaújhelvi bányagyárban a munkások három munkanapban dolgoznak és naponta 12.5 millió Kossuth, Terv és Munkás szivarkát gyártanak.

A sátoraljaújhelvi bányagyár, - amely ezekben a napokban egymaga több cigarettát készít, mint az ország négy bányagyára - decemberben eddig 180 millió cigarettát gyártott. /MTI/

Elkészültek a tervek az új bányászlakás építésére

1956. december 21.

A miskolci tervezőiroda elkészítette az új bányász-családi házak tervét. Az új építési tervek kidolgozásánál a mérnökök figyelembe vették a bányásztelepeken végzett közvéleménykutatás eredményeit is. A tervek alapján azonos építési elemekből a bányászcsaládok számára megfelelően a szobák, - két és háromszobás fűszekomfortos lakásokat tudnak építeni. Külön gondot fordítottak a konyha kiképzésére, gondoskodtak arról is, hogy a tervek részére külön szobát tervezzenek. Így biztosítják az éjjeli másuttal levő családi pihenést.

A miskolci tervezőiroda és a Borsáói Szénbányászati Trészt az új típusú bányászlakások terveit megvitatták és elfogadta. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 2. kiadás 1956. december 22. 6 óra 10 perc
 Karácsony előtt Dunapentelén
 1956. december 22.

Dunapentelén az idén nemcsak az óvárosban, az egykori Pentelén, hanem az új városban is felélesztették néhány hagyományos népszokást. Például a betlenemes gyermekcsoportok keresik fel a falusi házakat és a városi otthonokat.

Az iskolák első osztályában az utolsó tanítási napon karácsonyi ünnepséget tartottak. A Vasvári Pál általános iskola 1/f osztályában nemcsak kis ajándékosomagt, hanem képeslapot is kapott minden tanuló.

A Móróc Zsigmond általános iskola VI. leányosztályában a tanulók maguk gyűjtötték a fővárosi "Hóvirág" gyermekotthon kis lakói számára. Négy csomag ruhanemű, cipő, sok-sok játék gyűlt össze. /MTI/

Nagy mennyiségű gyümölcs és zöldség szállítást küldenek Bács megyéből a fővárosba

1956. december 22.

Bács megyéből az utóbbi hetekben 75 vaggon zöldség és gyümölcsöt szállítottak a fővárosba és a nagyobb iparvillók piacaira. A karácsonyi ünnepekre péntektől kezdve tehergépkocsikon összesen 500 mázsa gyümölcsöt, 300 mázsa zöldséget szállítanak.

Az utóbbi hetekben nagy volt a felhozatal zöldség és gyümölcsöt a fővárosba. A Zöldségv. Vállalat előző szállítmányait közvetlenül a termelői átvevőhelyekről indította utunk. Így a húzóhazai raktárakban és a prizmákban a téli hónapokra előrendelt zöldséget és gyümölcsöt tárolnak az újabb szállításokhoz. /MTI/

Nómet és csehszlovák cipőket, romániai paprikát küldenek Bács megyéből

Az NDK-ból és Csehszlovákiából karácsonyra érkezett árucikkek közül Bács megyébe is szállítottak. A különféle női, férfi és gyermekcipőknek igen nagy a kelenlősége.

A Bács megyei tanács kereskedelmi osztálya állandó kapcsolatot tart Romániában a temesvári tartomány kereskedelmi szerveivel és arucsoportok keretében először nagyobb mennyiségű szőveget, gyufát, petroléumot, gázolajat, 42 mázsa fűszerpaprikát, valamint kisebb tételű tuzifát szerzett be a megye lakosságának. Csehszlovákiából a fővárosi, valamint a békéscsabai textilüzemekben készült iparcikkeket küldenek Romániába. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. kiadás 1956. december 22. 6 óra 10 perc

Folyt. tják a félbenmaradt építkezéseket a Vas megyei termelőszövetkezetekben

1956. december 22.

Az október 23-ai utáni események miatt szünetelő építkezések a fel nem oszlott Vas megyei termelőszövetkezetek egy részében ismét megindultak.

A toronyi Vörös Csillag termelőszövetkezetben megkezdik a tetőt a 600 férőhelyes juhudályra. Az 1945-ben megkezdett vasszilvágyi Szabad Föld Termelőszövetkezetből többen kiléptek a szervezetből, de a bennmaradt tagok folyt. tják a 130 férőhelyes tehénistálló megépítését. A dörbői Buzakalász Termelőszövetkezetben 24 férőhelyes tehénistálló építkezése maradt félben az elmúlt hetekben. A székelyújvári termelőszövetkezetben megkezdik a bádogosmunkát. /MTI/

A jövő évi telepítéshez elegendő szőlővesszőt termeltek az emődi oltványtelepen

1956. december 22.

A Borsod megyei Tolcsván mezőgazdasági igazgató-szék a sikvidéki szőlők telepítéséhez szükséges oltványanyag biztosítására Emődön több, mint 40 holdas anyatelepet létesített. Az anyatek p. ról most nyertek először továbbfejlesztésre alkalmas szőlővesszőt. Több, mint 50.000 oltványhoz elegendő szőlővesszőt készítettek az idén. Az oltványok gyökereztetését szintén saját üzemükben oldják meg. Az ez évben termelt oltványokkal jövőre több, mint 10 hold sikvidéki, elsősorban csemegeszőlő telepítésére alkalmas anyát nyerhetnek. Ezzel körülbelül fedezve is van a jövő évi sikvidéki szőlők telepítéséhez szükséges oltványokat Tolcsván, Tállyán és Tarcson, valamint Tokajon készítenek. /MTI/

December első két harmadában 25.781 tonnát szénat termeltek a mátravidéki szénbányászok

1956. december 22.

A mátravidéki szénmedence munkászerveiben a szénbányászati tevékenységnek ma már 80-85 százaléka jelentkezik munkára. Az előző eredményeként december elsejétől a hó első két harmadában 25.781 tonnát szénat küldtek a felszínre. Az októberi események óta a legjobb eredmény az a mátravidéki szénmedencében. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍREK

1. kiadás 1956. december 22. 6 ór 15 perc

Új helyiségbe költözik a szolnoki Damjanich múzeum

1956. december 22.

A szolnoki Damjanich múzeum gazdag anyaga eddig elcsúszott helyiségekbe volt bezsúfolva és a múzeum nem rendelkezett megfelelő kiállítási terekkel sem. Most a járási tanácsot az önkéntesek szervezésének után beköltöztették a megyei tanács épületébe, s ennek helyén, a város főterén egy 1860-ban épült műemlékek nyilvánított épületben kapott helyet a múzeum. A boltíves termekben mind az ideiglenes, mind az állandó kiállításoknak megfelelő hely lesz, rendszeresen tartják a gyűjteményt és külön kúttárszobák áll a helytörténettel foglalkozók rendelkezésére. Ugyanabbe az épületbe költözött be a TTIT megyei titkársága és a tervek szerint a kialakuló kulturális központban kap helyet a megyei könyvtár. /MTI/

Herninchármán jelentkeztek eddig bányász munkára a Nyíregyházi Utifenn-tartó Vállalatnál.

1956. december 22.

Alig néhány napja, hogy a Nyíregyházi Utifenn-tartó Vállalatnál megkezdődött az önkéntes toborzást bányász munkára, 33-ban h tároztak el, hogy elmennek bányába dolgozni. A vidéki önelszámoló egységeknél és utóroknál még csak most kezdődött a toborzás. Összesen 80-100 jelentkezőre számítanak, akik a karányáni és ormospásztai külszíni szénfejtésnél fognak dolgozni. /MTI/

MTI BELFÖLDI HÍREK

8 5. kiadás 1956. december 22. 12 óra 20 perc

Szombaton 40 vagon és 36 tehergépkocsi áru érkezett a fővárosba

1956. december 22.

Szombaton reggel 40 vagon áru érkezett a Nagyvásártelepre, abból burgonya 8, alma 7, vegyes zöldsézelék 18, vágott baromfi 3, 4 vagon karácsonyfa. Ezenkívül 36 tehergépkocsi futott be élő vágott baromfival, zöldséggel, nagyobb részben káposztafélével. A hat vagon alie zöme Szabolcsra érkezett. Darabárúként több mázsa barna héju, nedvdús Kifer körte jött Kiskunhalasról. A csemege üzletekben 8 forintért árusítják különként. A környékbeli kistermelők tojást, tejterméket, mákot, diót, tisztított baromfit, füstölt szalonnát és kolbászt szállítottak a csarnokokba és a piacokra. A Vadkereskedelmi Vállalat több Közért szeküzlet részére, valamint a Vendéglátó iparnak fűcánt és szervashust utalt ki. A Közért szeküzletekben a fűcán ára darabonként egyszemben 17 forint. A szarvascomb 15, a tarját 13.90, a kerajt 15.40 és az oldalast 10.40 forintért lehet beszerezni különként. /MTI/

Fegyverrejtegetőket vettek orizetbe

1956. december 22.

A Somogy megyei Kadarkut községben bizalmas bejelentések alapján 4 fegyverrejtegetőt vett orizetbe a rendőrség. Darvasi Sándor 54 éves cipész, Kozma Gyula 17 éves villanyszerelő, András István 19 éves fiatalember és Rada Károly 16 éves kereskedőtanoncánál a házkutatások során pisztolyokat és lőszert találtak.

A rendőrség mind a négy fegyverrejtegetőt átadta a katonai ügyészségnek. /MTI/

pedagógus lakások a volt pártiskola épületében

1956. december 22.

Szombathelyen a Köztársaság tér 15 szám alatt a napokban kezdtek meg a volt pártiskola lakásokká alakítását. Az épületben 15 pedagóguscsalád talál otthonra. Az átalakításokat előreláthatólag március végére fejezik be. /MTI/

B: 6. kiadás 1956. december 22. 11 óra 45 perc

Megalakult a forradalmi ifjuniok szövetség dunapentelei intézőbizottsága

1956. december 22.

Dunapentelén a Bartók Béla Művelődési Házban munkás és értelmiségi fiatalokból megalakult a forradalmi ifjuniok szövetség helyi ideiglenes intézőbizottsága. Az intézőbizottság tagjai széleskörű szervezkedést kezdtek, hogy soraikba tömörítsék a hazafias fiatalokat. /MTI/

.....

Átadták a Könnyűipari Minisztérium megüresedett irodahelyiségeit a kerületi tanácsnak

1956. december 22.

A Könnyűipari Minisztérium iparigazgatóságai különböző kerületekben voltak elhelyezve. A Minisztérium vezetősége most úgy határozott, hogy az igazgatóságokat beköltözteti II. kerület Fő utca 68. sz. alatti székházába. A költözés már megkezdődött.

A 30-40 megüresedett helyiséget átadták a kerületi tanácsoknak, amelyek azokat már ki is utalták az igénylők között. /MTI/

...

Lőtt vadat küldtek a kórházaknak a nógrádi vadásztársaságok

1956. december 22.

November elsőjén újra megkezdődött a nyulvadászat Nógrádban. A vadászok hozzájárulnak a közellátás megjavításához, sőt az utóbbi hetekben több vadásztársaság díjtalanul adott át nyulat a kórházaknak és más intézményeknek. A Palotás és vidéki vadásztársaság tagjai 300 nyulat ajánlottak fel a budapesti kórházaknak, egy részét már is elszállították. A nagylóciák a balassagyarmati, a kishartyániak a salgótarjáni kórházaknak adtak husz, illetve 35 nyulat. A mátramindszenti vadásztársaság egy százharminc kilós vaddisznót küldött a salgótarjáni kórházaknak. /MTI/

.....

B: 7. kiadás 1956. december 22. 11 óra 45 perc

Hogyan végzi az újjáépítést az állami építőipar

1956. december 22.

Az állami építőipar dolgozóinak újjáépítési munkájáról az Építésügyi Minisztérium illetékes szervei az alábbi tájékoztatót adták az MTI munkatársának:

Az Építésügyi Minisztérium vállalatiról már a fegyveres események során hozzálátott a megrongálódott kórházak, iskolák és egyéb intézmények helyreállításához. A mai napig 23 állami építőipari vállalat és 3 építőipari tröszt több mint 14 ezer dolgozóval vonult fel mintegy 900 épület romtalanítására, az életveszély elhárítására, a helyreállítási munkák elvégzésére. Ez a létszám nagyjából elegendő a minisztérium vállalatai által munkába vett épületek helyreállításához.

Az épületek jelentős hányada az emberi sérüléseket szenvedett. Előszörban a fenyegető életveszélyt hárították el, majd a kisebb sérülések kijavításával igyekeztek a nál több kárvallott családok gyorsan fedél alá juttatni. A súlyosabb sérüléseket szenvedett lakások teljes helyreállítására csak 1957-ben kerül sor. A helyreállíthatatlan épületek lebontását rövidesen megkezdik, a romtalanított úres telkek beépítését pedig teljesen új tervek szerint a jövő évre tervezik.

A nagyarányú helyreállítási munka során az anyagellátás átmeneti nehézségein a baráti országokból kapott építőanyag szállítmányok segítettek az állami építőipart. Több ezer vagon üveg, fűrészfa, mész és egyéb építőanyag érkezett az ország fővárosába. A sérült épületek üvegéhez szükséges sikküveg mennyiség teljes egészében rendelkezésre áll és már eddig is több mint 1 millió négyzetméternyi ablaküveg került a felhasználókhoz. A Zagyvapálfalvi Üveggyár október 23-án után is dolgozott és eddig mintegy fél millió négyzetméter sikküveggel segítette az üvegek helyreállítását.

Anyagellátási nehézség főként tetőfedő cserépben és tetőprálóban mutatkozik. A hazai készletek és a baráti országok adományai együttesen sem fedezik a tetőkárok helyreállításának anyagszükségletét. E terén csak az érdekelt üzemek fokozott erőfeszítései, valamint a baráti országok folytatódó és határozott segítsége hozhat jelentős javulást.

A legnagyobb nehézséget azonban már kezdettől a járműhiány okozza. A kérdés megoldásának a helyreállítási munkákat egyre jobban akadályozza az üzemképes gépkocsipark hiánya nemcsak az építőiparosok útjában, de az újjáépítők felkötöttségét is benitja. Az Építésügyi Minisztérium vállalatiról mintegy 100 új Csepel teherszállóra lenne szüksége a helyreállítás gyors lebonyolítására.

Az újjáépítésben résztvevő építőipari trösztök és vállalatok minden eszközzel megteremtik az újjáépítéshez szükséges feltételeket, hogy a kemény tél beállta előtt minél több hajléktalan családot juttassanak meleg otthonhoz. /MTI/

Karácsonyi ajándékozás a salgótarjáni ipervidéken

1956. december 22.

A salgótarjáni nagyüzem munkástanácsai és szakszervezeti bizottságai már nagyon óra szorgoskodnak azon, hogy karácsonykor megajándékozzák az öreg nyugdíjásokat, a sokgyermekes családokat és az iskolásokat. A salgótarjáni vasöntő és tüzhelygyár negyvenhat nyugdíjas és 186 nagycsaládos dolgozójának szerez örömet karácsonykor. A szakszervezet vezetőségének két tagjából és a munkástanács egy tagjából álló jóléti bizottság az elmúlt napokban minden rászoruló családot felkeresett, hogy olyan ajándékokat vegyenek, amelyekre leginkább szükség van. Az állami áruházal előzetesen kötött egyezségeknél megfellelően így 50.000 forintért első és felső ruhaneműt, valamint lábbelit vásároltak. A salgótarjáni scélárugyár 17.000 forint értékű közszükségleti cikkel ajándékozza meg mintegy 80 sokgyermekes családját. Ezenkívül a

Sztyhanov uti általános iskolásoknak 3.000 forintért edes-séget vásároltak és az Uzen raktáraiban elűkő eseköpenyeket, bőrcsizmákat és különböző ruhaneműt is a rászorulóknak adják. A salgótarjáni Üveggyár hétfőn megvendégeli nyugdíjassit és a dolgozók gyermekéinek 250 ajándékesomagot készített. A bányász szakszervezet területi bizottsága és a nógrádi szénbányászati tröszt a bányatolpi óvodákba és az általános iskolákba viszi el a szeretet melegét. Karácsonykor a szénmedencében így mintegy 25.000 forint értékű ajándékot kapnak a bányászok gyermekei. /MTI/

A Tisza Butorgyárban elérték a régi termelési szintet

1956. december 22.

A zsolnai Tisza Butorgyárban, a helyes munkamegszervezés és az anyagellátás következtében a termelés napról-napra emelkedik és egyre inkább megközelíti a békés idők termelési szintjét. A het elején még csak 15 konyhabutort gyártottak naponta. Szerdén 27 garnitúra lett kész és csütörtökön már 30 konyhagarnitúra került ki a szakmunkások kezétől. Ezzel a Tisza Butorgyárban újra elérték a régi termelési szintet. /MTI/

15.000 ajándékesomagot és 600 fenyőfát küldtek a csehszlovák dolgozók a miskolci gyermekeknek

1956. december 22.

Három, csomagokkal és fenyőfákkal megrakott gépkocsi érkezett Miskolcra Csehszlovákiából. A gépkocsik a zsolnai és a kassai kerület dolgozóinak ajándékát hozták a magyar gyermekeknek.

A csehszlovák dolgozók 15.000 ajándékesomagot és 600 fenyőfát küldtek a karácsonyi ünnepekre. Egy-egy csomagban csaknem 100 korona értékű áru van. A csomagok ünnepeles szétosztására a napokban kerül sor a miskolci iskolákban. /MTI/

....

A szövetkezeti gazdálkodás új formája Hajdu-Biharban

1956. december 22.

A debreceni járásban, ahol október 23. előtt 53 termelőszövetkezet működött, az utóbbi hetekben husz feloszlott. Három termelőszövetkezetből csak néhányan léptek ki, a többiek úgy döntöttek, továbbra is a szövetkezésnek ezt a formáját választják. Tizenkét tsz szakcsoporttá akor átalakulni. Közülük a balmazújvárosi Tánicsics - nével földjének nagyrésze a Keleti Főcsatorna mentén terül el - kertészeti szakcsoportként működik tovább. Van tizenhatsz olyan termelőszövetkezet is a debreceni járásban - jórészt a feketeföldi részen, ahol a tagok azt javasolták, hogy alakítsanak ki a tszcs-nél magasabb, de a tsz-nél alacsonyabb új, közös gazdálkodási formát. Az az elgondolásuk, hogy nem hordálják el a vagyont. Közös juh és sertéstenyésztésük továbbra is megmarad. A betáblásított földet sem aprózzák el, csupán a munka szem-pontjából osztják el családokra. A kijelölt földterületen aztán minden család saját maga köteles elvégezni a növény-ápolási és egyéb munkákat. Még nincs teljesen kialakulva a szövetkezeti gazdálkodásnak ez a formája, de már tervezgetnek a tagok ebben a tizenhatsz Debrecen környéki tsz-ben arról, hogy ezt az utat választják. /MTI/

....

B 10. kiadás 1956. december 22.

10 óra 15 perc

Statériális tárgyalások Budapesten

1956. december 22.

A budapesti helyőrség katonai bírósága - mint rögtön-
ítélő bíróság - pénteken, december 21-én tárgyalta Jurcska
György 18 éves polgári egyen bűnügyét. Vádlott november első
felében Sármentelen egyetemistákkal és diákokkal találkozott,
akiktől egy géppisztolyt és 20 töltényt szerzett. A fegyvereket
és a lőszeret lakásán rejtette. December 13-án tartott házkü-
retés alkalmával ezeket megtalálták nála. A bíróság tíz évi
börtönre és 5 évi jogvesztésre ítélte.

Pénteken tárgyalta a budapesti helyőrség katonai bírö-
sége Korbász József, Kiss Vendel és Csikó József polgári
egyének fegyverrejtéssel kapcsolatos bűnügyét is. Tekintettel arra,
hogy a tárgyalás anyagában olyan adatokat produkált, amelyek sze-
rint a fegyvereket harmadik személyek lopták oda a vádlottak-
hoz, a bíróság rendes eljárásra utaló határozatot hozott, azon-
ban a vádlottak előzetes letartóztatását fenntartotta. /MTI/

Nappal szerelnek, éjjel forgácsolnak az Esztergomi Szerszámgyár-
ban

1956. december 22.

Az Esztergomi Szerszámgyárban is az energiaellátás
okozza a legnagyobb problémákat. Délután ugyanis alig kapnak
áramot és délután is kevés energia áll az üzem rendelkezésére.
Ezért úgy szervezték meg a munkát, hogy éjszaka végzik a forgácsol-
ást, nappal pedig a gépek szerelésén dolgoznak. Munkához kez-
dett már a gyár öntője is, mind a második nap öntenek. El-
készültek az első maró- és gyulagépek, amelyeket már október
23-án gyártottak. Ezek a gépek exportra készültek.

Az Esztergomi Szerszámgyár vezetői tárgyaltak a Doro-
i Szénbányászati Trösztel és megállapodtak abban, hogy azokat
a munkásokat, akiket jelenleg nem tudnak az üzemben foglalkoz-
tatni, ideiglenesen átadják a Szénbányászati Trösztnek. Ugyan-
akkor elhatározták, hogy a tröszt részére bármilyen bányagépeket
soránkívül kijavítanak. /MTI/

B 11. kiadás 1956. december 22. 15 óra 30 perc

Már próbálják az új "stuka" villamoskocsikat.

1956. december 22.

A Ganz Vagongyárban az elmúlt hónapban kezdtek
hozzá 20 új típusú "stuka" villamoskocsi készítéséhez.
A nehézségek ellenére a munkálatok jó ütemben folynak. Két
új kocsi, december 22-én délután az utolsó sinitásokat
végezték és vasárnap reggel próbaútra indulnak. December
29-én újabb két kocsi adnak át a közlekedésnek. A jövő évben
további 60 villamoskocsi készül az üzemben.
Az októberi-novemberi események során
konkrétan villamoskocsikat is javítják. /MTI/

Hűségpénzt kaptak a tatabányai, az órpalányi és a nógrádi
bányászok

1956. december 22.

Nemrég jelent meg a forradalmi munkás-pa-
rtizán kormány rendelete arról, hogy azok a bányászok, akik
december 15-ig felvessik a munkát, az augusztus, szeptember
és október hónapokra járó teljes fizetésük után hűségjutalon-
ban részesülnek. A Tatabányai Szénbányászati Tröszt és az
összevont munkástanács elnöksége először úgy határozott,
hogy december 30-án fizeti ki a hűségpénzt. A bányászok
kerésére és a karácsonyi ünnepekre való tekintettel azonban
már december 22-én, szombat délután kiosztották a hűség-
jutalmat. Összesen 6,041.000 forint hűségpénzt kaptak az
órpalányi és tatabányai bányászok.

A nógrádi szénmedencében összesen 6,213.967
forint hűségjutalmat fizettek ki. Ez volt az első alkalom,
amikor az adminisztratív munkások, valamint a kísérő és a
más ipari dolgozók is kaptak hűségjutalmat. A legtöbb hűség-
pénzt Kisterenyén fizették, csaknem 900.000 forintot. /MTI/

Újabb árufélét kap a kereskedelemből külföldről

1956. december 22.

Ez évben és a jövő év első negyedében újabb
áru-cikk érkeznek külföldről.

Igy például a Szovjetunióból fényképezőgép,
hűséggép, hűtőszekrény, rozsdamentes evőeszköz készlet, játé-
k, valamint férfi- női- és gyermekcipőpár érkezik. Ezen-
kívül szállítanak még textilárut, sőt, halkonzervet, motor-
kocsi- és egyéb közszükségleti tárgyakat.

Longyelországból játékok, pamutáru, porcelán-
szécsendők és különféle textiliák, valamint halkonzervek és
különböző élelmiszer cikkek érkezését várják. /MTI/

B 12. kiadás 1956. december 22. 12 óra 15 perc

Sajtótájékoztatót tartott a közellátási kormánybiztos

1956. december 22.

Nyers Rezső, közellátási kormánybiztos szabaton tájékoztatta a sajtó munkatársait az élelmiszeripar jelenlegi helyzetéről és 1957 első félévének feladatairól. Elmondotta, hogy jelenleg a főváros és a vidék ellátása kiértékelő. A lakosság fő élelmészeti cikkeihez hozzájuthat. Nehezebb lesz az elkövetkező félév ellátása, ugyanis az élelmiszeripari üzemek januártól is csak mintegy kilencven százalékos kapacitással dolgozhatnak majd, az ipari cikkek terén pedig igen nehéz lesz pótolni a mintegy hat heti termelés-kiesést.

A közellátásban mutatkozó hiányt segélyekkel és áruhitel keretében vásárolt élelmiszerekkel és egyéb cikkekkel akarjuk pótolni. A szocialista országokból mintegy 48 millió dollár értékű segélyt kapunk, amelyből 30 millió dollár értékű áru már megérkezett. A nyugati országokból a Nemzetközi Vöröskereszt útján csaknem egymillió dollár értékű, különféle cikk érkezett. Természetesen tárgyalásokat folytatunk, s ezek biztató mórbe kerülődték.

A közellátás három legfontosabb feladata, amit sürgősen meg kell oldania, a kenyérgabona, a takarmány és a hus-ellátás. Kenyérgabonából mintegy 45.000 vagon hiányunk van. A Szovjetuniótól eddig ötezer vagonot kaptunk és áruhitel keretében további huszonötezer vagon szállításra számíthatunk. Ez a mennyiség, a számítások szerint jövő év májusig elegendő. Súlyosabb a helyzet a takarmányellátással. A gyenge termés miatt csaknem 35.000 vagon takarmányhiányunk van, amit szintén külföldről szeretnénk pótolni. Az év végéig ötezer vagon árpat kapunk a Szovjetuniótól. Ezenkívül a szocialista országokból áruhitel keretén belül kívánunk takarmányt beszerezni. A takarmányhiány súlyosan kihat a husellátásunkra. Nem volt mivel etetni az állatokat s ezért igen sok sertést le kellett vágni. A hatalmas levágott marha és sertésmennyiséget azonban hűtőházainkban nem tudjuk tárolni, s ezért Csehszlovákiával és a Német Demokratikus Köztársasággal behűtési szerződést kötöttünk. Hasonló gondokkal küzdünk a baromfi-élelmiszer tárolásánál is. Itt ugyanis a pulyka-exporttal lekötöttük, nagy mennyiség rekedt itt az országban.

Az elkövetkező év első felére tervet dolgoztunk ki, amellyel az ország közellátását kívánjuk megjavítani. Eszerint ebben az időszakban mintegy hétszáz millió dollárforint értékű mezőgazdasági árut és egyéb cikket akarunk importálni. Közülük többek között ezer tonna kakaóbab, hétszáz tonna kávé, szántiz tonna tejszár. Mivel a dohányipar sem tudja kielégíteni az igényeket energiahiány miatt, ezért a helyzetet külföldről vásárolt cigarettával kívánunk enyhíteni. Szeretnénk Japánból is nagyobb mennyiségű dohányt vásárolni. /MTI/

B 13. kiadás 1956. december 22. 15 óra 10 perc

Ülést tartott az élelmészeti dolgozók szabad szakszervezete

1956. december 22.

Az élelmészeti dolgozók szabad szakszervezetének központi vezetősége megvitatta az augusztusi kongresszus óta végzett munkáját. Megállapította, hogy a szakszervezet elnökségének álláspontja helyes volt, amikor úgy döntöttek, hogy az élelmészeti ipar minden körülmények között lássa el a lakosságot a legszükségesebb élelmészeti cikkekkel.

A szakszervezet központi vezetősége jóváhagyta az elnökség által meg november 4. előtt kidolgozott és az üzemekbe eljuttatott programot. Ebben szerepelnek a követelések, többek között: állítsák vissza a kötelező szakszervezeti munkaközpontot, a munkanélküliek részére biztosságnak állami segélyt; minden élelmészeti iparágban állítsák vissza az idénymunkások és a kisegítők pótdíját; töröljék a Munka Törvénykönyvből a munkásokra hátrányos pontokat; iktassák törvénybe a sztrájkjogot; s a munkásokat érintő összes kérdésben csak a szakszervezet hozzájárulásával döntsenek. A szakszervezet alapvető gazdasági követelése, hogy szüntessék meg azt a lealacsonyító megkülönböztetést, amely az élelmiszeripar dolgozóit sújtotta a bérezés és az egyéb juttatások terén. Ezért követelik a sütő-, a hus-, és a malomiparban a nehézipari bértételek bevezetését és a tőkésektől annakidején kivont természetbeni juttatások visszavételét. A természetbeni juttatások jó részét azóta már a miniszterium utasításában megerősítette. A szakszervezet a bérezéssel kapcsolatban is ért már el bizonyos eredményeket.

Az élelmészeti szakszervezet központi vezetősége foglalkozik az üzemi bizottságok munkájával és a munkástanácsok helyzetével is. Megállapították, hogy a munkástanácsok és az üzemi bizottságok együttműködése néhány tulajzástól és kilengéstől eltekintve, megfelelő. A szakszervezet most fontos feladatának tartja, hogy minden segítséget megadjon az üzemi munkástanácsoknak. Igen fontos, hogy a munkásságnak ez az új szervezete minél hamarabb életterős legyen és egyre jobban dolgozzék a munkássztyál érdekeiben.

A szakszervezet elhatározta ezenkívül, hogy köszönetét nyilvánítja azoknak az élelmészeti dolgozóknak, mindenekelőtt a sütő-, hus-, tej-, malom-, és a szállításipari dolgozóknak, akik az elmúlt két hónapban az hazafiként odaadó munkát végeztek a lakosság ellátásáért. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 14. kiadás 1956. december 22. 16 óra 30 perc

Jó jövedelemmel zárnak a Csongrád megyei termelőszövetkezetek
1956. december 22.

Csongrád megye mintegy 100 termelőszövetkezetében most folynak a zárszámadások. Eddig 60 szövetkezet tagjai vették számba vagyonukat, s az eddigiek alapján megállapítható, hogy általában jó jövedelemmel zártak. Átlag 34-35 forintot ér egy munkaadó, ami azt jelenti, hogy egy közepes dolgozó tsz tagnak az évi jövedelme 10.000-15.000 forint körül mozog. /MTI/

...

Megjelent az Acta Universitatis Debreceniensis

1956. december 22.

A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem tanárainak, oktatóinak tudományos munkásságát összegőzi az évenként megjelent tudományos évkönyv, az Acta Universitatis Debreceniensis. Az ezúti munkákat tartalmazó évkönyv első része, amely társadalomtudományi részt tartalmaz, most jelent meg. A mintegy 300 oldalas évkönyv ideológiai, magyar nyelv-tudományi, esztétikai, pedagógiai, szlav filológiai és történettudományi munkákat tartalmaz. Varga Zoltán, az egyetem rektora, a kiváló történész, a földrajzról írt tanulmányt, Barta János iradalomtörténész pedig a romanticizmusról. Tudományos munkát tartalmaz többek között az évkönyv Maróthy Györgyről, a XVIII. századbéli nagy debreceni pedagógusról és a debreceni grammatikáról. Az Acta Universitatis Debreceniensis második része, amely természettudományos részt tartalmaz, a napokban jelenik meg. Az actának idegennyelvű kivonatokot tartalmazó része is van. A debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem a most megjelentéből európai és tengerentúli egyetemeknek is küld példányokat. /MTI/

....

Jelentős mennyiségű bor és szeszszital az ünnepekre

1956. december 22.

A budapesti vendéglátóipar jelentős mennyiségű italt hoz forgalomba az ünnepekre. Decemberre 21 ezer hektoliter bort szándékoztak forgalomba hozni, a szeszszitalon miatt ennek nagy része megmaradt a hónap utolsó napjaira, illetve az ünnepekre. Sört naponta 1200 hektolitert szállítanak az üzletekbe, illetve az éttermekbe, ezenkívül forgalomba hoznak még mintegy két vagon égetett szeszszitalt, valamint több ezer üveg palackozott bort és habzó bort. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 15. kiadás 1956. december 22. 16 óra 30 perc

A cschszlovák nép baráti ajándéka a magyar népnek
1956. december 22.

Nagy hatalmas teherrépkocsi érkezett szombaton délelőtt a Cschszlovák Köztársaság nagykövetségenek Vorosilov uti épülete elé. Oldalukon felirat hirdette: "A cschszlovák nép ajándéka a magyar dolgozóknak".

Az országunknak nyújtott baráti segélyadományt meleg szavak kíséretében Kézsa Eduard, a cschszlovák nagykövetség tanácsosa adta át Panák Lászlónak, a kormány képviselőjének, és Kerecsi Elemérnek, a Magyar Vöröskereszt küldöttének. A rövid ünnepség után a cschszlovák vöröskeresztes karaván vezetője, Mariányi Jan elmondotta, hogy a hazánkba érkezett küldemény csak egy része annak a sok ajándéknak, amelyet a cschszlovák dolgozók gyűjtöttek és gyűjtenek a magyarok megsegítésére. Ebben a négy teherrépkocsi között többek között 1000 pár cipőt, nagymennyiségű ruháment, gyerekkoholt, csokoládét, narancsot, citromot, iskolai felszerelést hoztak. A küldemények között néhány címzett ajándékesonag is van, a cschszlovák optikai művek dolgozói például a Magyar Optikai Művek munkásainak, a pozsonyi iskolások győri diáktársainak küldtek sok hasznos és kedves ajándékot.

Cschszlovákiában egyébként - ahogy Mariányi Jan elmondotta - két segélyakció folyik. Az egyik a természeti adományokat, a másik a pénzajándékokat gyűjti össze. Jellemző az akciók sikeréről, hogy eddig 45 millió korona készpénzadomány gyűlt össze. /MTI/

....

Ismét megkezdtek a mosógép-gyártást a Villamosgép és Kábelgyárban

1956. december 22.

A Villamosgép- és Kábelgyárban a napokban ismét megkezdtek a közkezdelt mosógépek szerelését. Alkatrészeket már az elmúlt hetekben is készítették, készárut azonban motor hiányában nem adhattak a kereskedelenek.

A Villamos Kismotorgyártól most kaptak 110 mosógép motort és így a hónap végéig 110 mosógépet a lakosság rendelkezésére bocsáthatnak. /MTI/

....

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1956. december 22. 16 óra 50 perc

Szombattól eredeti utvonlaton végig közlekednek a 24-es és a 31-es, a 32-es és a 49-es jelzésű villamosok, a 6-os és a Moszkva tér és a Nyugati között jár

1956. december 22.

A Róvárosi Villamosvasut a közlekedés helyreállításában minden héten tartogat valami meglepetést a közönségnek. A héten erőteljesen dolgoztak a felsővezetékesek a Hámán Kötő uton, a Soroksári uton, a Kisköruton és a Mártírok utján. Ennek eredményeként több vonalon javult a forgalom.

Szombattól 4 villamosjárat ismét végig, az eredeti utvonlaton közlekedik. A 24-es jelzésű villamosok a Közvágóhídtól - a Soroksári uton és a Hámán Kötő uton át - a Kelti pályaudvarig járnak. A 31-es és 32-es jelzésű villamosok Pestorzsébattól a Boráros térig közlekednek. Ez különösen az oroszbeti lakóknak és a BLV szerelvényekkel érkező utasok ezreinek jelent nagy könnyebbéget, nem kell a Boráros térig gyalogolniuk. Ugyanakkor lehetőség nyílt arra, hogy a 2-es jelzésű kocsik a Hungária uti kocsiállomásról a saját "erőikből" - nem pedig a diesel-motort vontatásával - indulhatnak forgalomba. Így a 2-es villamosjárat a szokásos kocsiszámmal teljes üzemmel indul szombaton.

A 49-es jelzésű villamosok a Kelenföldi pályaudvartól a Calvin tér helyett - ismét a Bihari János utcáig közlekednek. Ezzel megindul a villamosforgalom végig a Kisköruton. Megindulnak a 6-os villamosok is: a Nyugati pályaudvartól - a Mártírok utján át egészen a Moszkva térig közlekednek. /MTI/

Naponta három kombájn készül az EMG-ban

1956. december 22.

Az EMG-ban az energiacsillapítás nehézségei ellenére szervezettel halad a munka. Valamennyi Üzemben dolgozik a szerelvény naponta három kombájn küldő próbaüzem. A gyár megállapodott az illetékes szervekkel a hazai és a külföldi szállításokról. Jelentős külföldi rendeléseket kell az Üzemnek kielégítenie, s ezen kívül még az idén a Földművelésügyi Minisztériumnak is 30 kombájn kell átadni. Az FM rendeléseit néhány napon belül utnak is indítják, mert a harci események befejezése óta 36 arató-cséplőgépet készített az Üzem. Az energiacsillapítás javulásával a gyár is tovább fokozza termelését. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1956. december 22. 16 óra 50 perc

A bányászat pénteki eredménye: 28.966,3 tonna szén

1956. december 22.

A szénbányászat termelése pénteken tovább növekedett. A csütörtöki 27.114,2 tonnival szemben pénteken 28.966,3 tonna szenet adtak szénbányászaink. A bányákban pénteken 44.137 dolgozó vette fel a munkát, ami szintén növekedést jelent az előző napokhoz képest.

A szombati műszakon további javulás várható. A reggeli műszakban ugyanis mintegy 1300 dolgozóval többen vettek fel a munkát, mint pénteken reggel. /MTI/

A herbolyai bányüzemben szombat reggel munkába állt a Donbassz kombájn

1956. december 22.

A Borsodi Szénbányászati Tröszt herbolyai Üzemében jelenleg két tömegtermelési munkahelyen folyik a termelés. Az egyik frontot kézzel művelik, a másikat pedig géppel. A 60 méteres front balszárnyán ugyanis szombat reggel újra megkezdte munkáját a Donbassz kombájn. A gép naponta egyszer végigjárja a frontot s így 24 óra alatt több mint 200 csillós szenet termelnek. A front jobbszárnyán a szerelés kijáratán át áradoznak a bányászok. Itt új frontelőkészítő vágatot hoztának ki, amely előreláthatólag a jövő héten készül el.

A tröszt többi Üzemében is növekedett a termelés. A bányászok szombat reggelre 460 vagon szenet bányásztak. /MTI/

Március végéig 700.000 tonna szén érkezik a Szovjetunióból

1956. december 22.

A Magyar Tervezeti Irada értesülése szerint a forradalmi munkás-paraszt kormány kerésére a Szovjetunió jelentős mennyiségű szenet szállít Magyarországnak. Egy korábbi megállapodás szerint az év decemberében 100.000 tonna szén érkezik a Szovjetunióból, amelynek szállítását napi 8.000-10.000 tonnás részletekben már hetekkel ezelőtt megkezdtek. Illetékes szovjet szervek most jóváhagyták további 600.000 tonna szén szállítását is a jövő év első negyedére.

Nagyobb mennyiségű szén szállításáról tárgyalások folynak a többi szocialista országokkal és a nyugati országokkal is. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 18. kiadás 1956. december 22. 17 óra 15 perc

Rendőrségi hírek a fővárosból és vidékről

1956. december 22.

Az elmúlt 24 órában Budapesten a rendőrség 77.000 forint értékű, nagyrészt fosztogatásból származó árut szedett össze, illetve foglalt le. A fővárosban kilenc közúti baleset történt, a balesetek három súlyos és két könnyebb sérülést okoztak. A Budapesti Rendőrfőkapitányság fiatalkorú és gyermekvédelmi osztálya 25 fiatalkorút vett gondozásba, s negyvenet adott át szüleiknek.

Fegyverreljegetőket, szökött rabokat vettek őrizetbe az ország különböző részein

Fegyverreljegetés büntette miatt a rendőrség őrizetbe vette Budapesten Molnár Tiber 32 éves és Kertész János 52 éves, valamint Tompos Sándor 25 éves segédninkást. Ugyancsak fegyverreljegetés miatt a Tolna megyei rendőri szervek eljárást indítottak Szilágyi László leszerelő katona ellen, mert egy pisztolyt tartott magánál és azzal lövöldözött.

Csongrád megyében a legutóbbi 24 órában négy börtönből szökött rabot fogtak el. Baranya megyében három börtönből szökött rab került ugyanaz idő alatt rendőrhézre. A megyében ezzel 175-re emelkedett a börtönből szökött rendőrhézre került rabok száma.

A Komárom megyei rendőri szervek eljárást indítottak Cser Béla, Mihalik János és Szabó István kisbéri lakosok ellen, mert a helyi pincékből mintegy háromezer forint értékben bort loptak, mindhármukat őrizetbe vették.

A Győr megyei rendőrség büntető eljárást indított Balogh János fertőrákosi lakos ellen, mert Stein Márton budapesti lakost 700 forint ellenszolgáltatás fejében át akarta segíteni a határon. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 19. kiadás 1956. december 22. 17 óra 15 perc

Növekszik a termelés a balinkai és a pusztavámi szénbányában

1956. december 22.

Balinkáról és Pusztavámról, a két Fejér megyei szénbányából a széntermelés növekedéséről érkeztek hírek, bár mindkét bányában alaposan csökkent a létszám, mert sok bányász visszatért a földhöz, falujába.

Balinkán pénteken 100,1 vagon szént hoztak felszínre. Itt az öt front közül addig csupán kettő volt üzemképes. Szombaton újabb kettőt hoztak helyre, s a jövő hét péntekig az ötödik fronton is megkezdődik a termelés. Úgy tervezik, hogy az év végéig elérik a 140-150 vagon napi termelést s január első harmadában már régi tervet teljesítik. Abban segíti őket Kincsesbánya is. Eddig 120 bányászt vettek fel onnan, s most újabb 60-70 embert várnak.

Pusztavámon már elérték a napi 90 vagonos termelést. Ebből külszini fejtésről 30 vagon jut. A munkahelyek Pusztavámon jók, az elmúlt hetekben sem hanyagolták el a fenntartást. Ebben a bányában a létszám ötszázalal kevesebb, mint október 1. 23 előtt. A közlekedést megoldották. A balinkai bánya a honvédségtől kapott egy hatvan személyes IKARUS autóbust. A Csepel Autógyár és az IKARUS Gyár is ajánlott fel egy-egy autóbust. Pusztavámon közlekedési nehézség nincs. Balinkán a vójárok egy műszak alatt 120 forinttól 200 forintig terjedő összeget keresnek. A szállító csillaseknek 50-80 forint jut naponta. A rendelkezés szerint szombaton osztják ki a bányászok között az utolsó negyedévre eső hűségjutalmat. Pusztavámon van olyan bányász, aki majdnem 3000 forint hűségjutalmat kap.

Balinkáról pénteken 30 vagon szént szállítottak a Ganz Vagon Gyárba. A csepeliek is kaptak már innen szént, az IKARUS Gyárnak is adnak. Győrbe s nincp 8 vagon darabos szént továbbítottak. Szekesfehervár lakosságának a bányászok 10 vagon szént adtak. /MTI/

B. 20. kiadás 1956. december 22. 17 óra 10 perc

Mindenki egyetért a helsinki konferenciának a magyar szuverenitás teljes gyakorlására vonatkozó kívánságával

- Magyar válasz a Béke Világtanács iródájának helsinki nyilatkozatára

1956. december 22.

Szombaton az Országos Béketanács titkárságán Péter Jánosnak, a Béke Világtanács tagjának elnökségével értekezletet tartottak. Az értekezleten Bugár Jánosné, az Országos Béketanács titkára beszámolt a Béke Világtanács iródájának helsinki konferenciájáról. Ezután Pesta László, a budapesti Békebizottság elnöke betérjesztette a helsinki konferencia nyilatkozatára adandó magyar válasz tervezetét. A tervezetet az értekezlet résztvevői behatóan megvitatták. A vitában felszólalt Nag Béla, Vadász Ferenc, Borostóczy Miklós, Déry Tibor, Szilgyó György, Horváth Richárd, Boldizsár Iván, Darvas József, Nemes György, Novobáczy Károly és Baros Sándor. Az értekezlet az előterjesztett javaslatot a vitában elhangzottak alapján több módosítással fogadta el és elhatározta, hogy a következő szövegű választ küldi a Béke Világtanács iródájának:

A Béke-Világtanács novemberi helsinki ülésén résztvevő magyar delegáció beszámolt a Magyar Országos Béketanács értekezlete előtt a Béke-Világtanács iródájának helsinki nyilatkozatáról.

Az értekezlet köszönetét fejezi ki azért az együttérzésért és testvéri rokonszenvért, amely a konferencián a sokat szenvedett magyar nép iránt megnyilvánult és azért a felhívásért, amelyben erkölcsi és anyagi segítségnyújtásra buzdítja a magyar nép iránt a nemzeti békemozgalmakat.

Mindenki egyetért a konferencia ama kívánságával, hogy vonják ki a szovjet csapatokat Magyarországról és a Szovjetunió között létrejött egyezmény alapján. Ugyancsak mindenki egyetért a konferencián a magyar szuverenitás teljes gyakorlására vonatkozó kívánságával is.

Megértjük, hogy a helsinki konferencia a véleménykülönbségek miatt nem tudott teljes elemzést adni a magyarországi eseményekről, hiszen nálunk is jelentős véleménykülönbségek jelentkeztek. Ugyanakkor méltányoljuk, hogy megállapításaival elősegítette a béke híveinek tisztánlátását. Az Országos Béketanács titkársága a helsinki nyilatkozathoz kapcsolódva, legutóbbi évünk fejleményeinek és összefüggéseinek további elemzése alapján részletes tájékoztatást kíván nyújtani a Béke-Világtanácsnak a tragikus magyar események eredetéről és a békés kibontakozás lehetőségéről.

A magyarországi legújabb eseményekkel kapcsolatos vélemények és észrevételek intő jel a népek és a kormányok számára, hogy a katonai tömbök politikája helyett új erőfeszítésekkel keressék a kívánatosat az egyetemes biztonság és a nemzeti függetlenség emberibb életkörülményeinek érdekében. Ezen kíván munkálkodni a magyar békemozgalom is. /MTI/

B. 21. kiadás 1956. december 22. 14 óra 40 perc

Változás a rádió-műsorban

D. 1956. december 22.

A Magyar Rádió műsora december 23-án, vasárnap az alábbiak szerint változik:

- | | |
|---------|---|
| 20,10 | Don Carlos, Friedrich Schiller drámája, fordította és rádióra alkalmazta Erdődy János, Zenéjét szerezte Polgár Tibor, Rendezte Török Tamás. |
| Közben: | |
| 22,14 | Hirek, Sport, Időjárásjelentés. |
| 22,30 | A Don Carlos folytatása |
| 0,15 | Hirek, Időjárásjelentés |
| 0,25 | Himnusz /MTI/ |

Felkeldik az oroszországi külszínfejtéses bánya termelése

1956. december 22.

Az oroszországi külszínfejtéses bánya a Tatabányai Szénbányászati Tröszt egyik legtöbb szenet termelő üzege. 21-én, pénteken például az összes tatabányai és oroszországi üzének közül a legtöbbet, 575 tonna bányászta ki. Munkájukkal nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy pénteken a tröszt egésze 5120 tonna szenet küldött felszínre. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás

1956. december 22.

11/7 óra 20 perc

A rögtönítélő bíróság első ítélete Kaposvárott

1956. december 22.

A kecskeméti katonai bíróság 1-es számú rögtönítélő tanácsa december 22-én tárgyalta Kaposvárott Darvasi Sándor 54 éves kádorkuti lakos ügyét, aki fegyver és lőszer rejtégetés bűntette miatt került stotáriális bíróság elé.

A kihallgatás során igyekezett tagadásal megtevesztetni a bíróságot, de allentmondásokba keveredett. A bíróság azután heverő amerikai gyártmányú ismétlőtöltésű és a hozzávaló lőszer mint tárgyi bizonyíték elébe tárása után - melyet az elkövetésnél találtak meg a kárhatálmisták december 19-án megtartott házkutatás során - beismerte bűnét.

A rögtönítélő bíróság Darvasi Sándort fegyver és lőszer-rejtégetés bűntette miatt 15 évi börtönre, mint főbüntetésre és 10 évi jogvesztésre ítélte./MTI/

A debreceni Csokonai Színház megnyitói előadása

1956. december 22.

A debreceni Csokonai Színház szombaton délután ismét megnyitotta kapuit. Fél négy után gondult fel a bársonyfügő öny s a zsufolt színpadon forró sikerral mutatták be a Bánk bán operát. Az előadás előtt ünnepszerűen tartották a zenekar a Himnuszot játszott, majd Tóri Arpád, a Csokonai Színház igazgatója a Színházot szavalt. A közönség vastappal jutalmazta a debreceni operánékesek kiváló teljesítményét.

A szombati opera premier után, vasárnap, a Két ur szolgája című Goldoni darab bemutatóját tartja a debreceni színház. A kétnapi előadás bevételét a színház a Magyar Vöröskereszt javára ajánlották fel./MTI/

/dolgozó.

A szerkesztőségnek figyelmébe!

Mai B 15. kiadás első híre helyesen így kezdődik:
Négy határ.../MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1956. december 22.

19 óra 20 perc

Kolozsar ajándékosonnet küldtek Csehszlovákiából a tatabányai gyermekeknek

1956. december 22

Pénteken és szombaton a tatabányai általános iskolákban kellemes meglepetés várta a tanulókat. Komárnó város és a nyitrai környéki csehszlovák lakosság Kolozsar karácsonyi ajándékosonnetet küldött a tatabányai gyerekeknek. Az ajándékosonnetet iskolai ünnepségen osztották meg a tanulóknak. Egy-egy csomag tartalma: ruháknak, árúcsomagok, játékok, déli gyümölcs és karácsonyi cukorkák./MTI/

Egy hét alatt két bemutató a Györi Kieffaludy Színházban

1956. december 22.

A Györi Kieffaludy Színház hosszabb kényszerpihenő után egy héttel előzetesen nyitotta meg újra kapuit. Ez alkalommal Koton József drámája, a Bánk bán került bemutatásra. Azóta minden este vastapas fogadják a györi színészek kiváló teljesítményét, nem utolsósorban Kiss Ferenc alakítását, aki a dráma cínszerepét játssza. Szombaton a könnyű dráma kedvelői újabb bemutatót nézhettek végig. Lohár: Mosoly ország került bemutatásra.

A mozikedvelők már régóta válogathatnak, hogy a napi öt előadás közül, melyiken nézzék meg a legújabb filmet. Karácsonyra a györi Apolló filmszínházban a Három testvér című nagyszerű francia filmet játsszák, majd a Tanár ur kérem című magyar film kerül vászorra. Vasárnap a színház rajongói a Kieffaludy Színház kamaraszínházában a Kőfőherke előadásán tapsolhatnak majd./MTI/

Fegyverrejtégetésért 15 évi börtön

1956. december 22.

A kecskeméti katonai bíróság stotáriális tárgyalást tartott Kolocsán. Tiba Péter fajszi lakos fegyverrejtégetés vádjával terheltlen állott a rögtönítélő bíróság előtt. Tiba Péter ismeretlen egyénektől fegyvert fogadott el, azt több napon át lakásán rejtégette, majd pedig néhány nap múlva 150 forintért értékesítette. A katonai bíróság 15 évi börtönre és 10 évi jogvesztésre ítélte./MTI/